



关注衡水日报微信公众号
小编带你听新闻

权威发布 品质浏览

中共衡水市委 主办
衡水日报社 承办



扫描二维码轻松下载
衡水日报客户端



道德模范宣讲 社区文艺展演 优化公交线路 解决企业困难 冀州区:全会精神讲到“心坎儿上” 民生实事办到“家门口儿”

本报讯(樊加伟)理论宣讲走进千家万户,全会精神浸润党心民心。连日来,冀州区以深入学习贯彻党的十九届六中全会精神为重点,结合党史学习教育“我为群众办实事”实践活动,推动全会精神深入基层、深入群众、深入人心。



“六中全会为未来国家发展定了方向,只要感恩、跟党走,咱老百姓的日子就一定会一天更比一天好!”春风社区居民王阿姨一边欣赏着老干部宣讲队的精彩节目,一边兴奋地说。

冀州区府东小区以前是个出行难、排水难、停车难的“三难小区”,聚焦小区居民反映最强烈的“身边事”。该区由住建部门牵头,迅速成立工作专班,制定整改方案,全面启动府东小区路网提升完善、停车节点打造、雨污管网建设改造等系列民生工程。经过集中改造,府东小区面貌焕然一新,居民生活质量显著提升。

到了,真是太方便了!”居住在南南村镇西南角村的邓大娘对于城乡交运一体化民生工程连连伸出大拇指。

在全会精神宣讲过程中,该区还聚焦优化营商环境,扎扎实实解决中小企业的“急难愁盼”问题,真正为企业发展“问诊开方”。

冀州区是中国医疗器械四大地级市生产基地之一,拥有医疗器械生产企业近200家,随着医疗器械企业的不断聚集,产品检验逐渐成为企业高质量发展的“刚性需求”。

“伴随着各类行政审批流程越来越精简,我们企业的营商环境越来越好,生产成本也越来越低,真心为这些助力企业‘减压赋能’的实事好事点赞!”河北鼎力医疗器械有限公司总经理刘敏对于该区“为企业解忧”的务实举措赞不绝口。

推动群众性冰雪运动向基层延伸 冰雪展板和器材“亮相”市区71家沿街门店

本报讯(记者褚凤娜)“既品尝了美味佳肴,又过了把冰雪运动的瘾,可真是两不误。您别说,之前没接触过,没想到这桌上冰壶还真好玩!”12月21日,在位于衡水市区育才北大街的四川菜馆,一位顾客兴致勃勃地告诉记者。

为推动群众性冰雪运动向基层延伸,激发全民冰雪运动的参与热情,继推出“冰雪冬奥”进校园、进社区、进企业等活动之后,衡水市体育局又实行了一项新举措,那就是将冰雪运动展板和器材分发到市区部分沿街门店,让广大市民在消费的同时,也能体验到冰雪运动的乐趣。

“叔叔,我也试试这桌上冰球。”在庆丰街一家茶叶店门前,一位小女孩有些羞涩地发出请求。“来来来,我教你怎么打!”店主热情地招呼着。出来遛弯的、前来购物的,都不约而同停下脚步,放学路过的学生也三五成群赶过来,跃跃欲试……“自从冰雪运动器材放到店里后,顾客们购完物顺便就能玩两局,现在客流量都增加了。”市区育才大街一位店主表示。



12月22日,邢台市南和区东三召乡一家灯笼作坊工人在整理晾晒的灯笼。新年临近,河北省邢台市南和区东三召乡的灯笼作坊赶制各式灯笼,供应市场。近年来,东三召乡依托当地传统灯笼制作技艺,结合市场需求,生产植绒灯笼、扭丝灯笼、传统宫灯等灯笼产品,吸纳村民在家门口就业增收。

攻坚克难 科学施工 筑城地产北斗星城·雅园二区提前交房

本报讯(记者张占祥)近日获悉,经过衡水筑城房地产开发有限公司全体人员攻坚克难,科学施工,原定于2022年元旦交房的北斗星城·雅园二区提前交房,并于12月25日举行交房仪式,此举赢得广大业主一致好评。

衡水市区、景县、故城等地项目投资近50亿元,倾力打造了北斗星城系列产品,以及中基广场、中基大厦等高端写字楼产品,开发面积达180万平方米。近年来,公司先后荣获全国百佳房地产开发企业、河北省房地产排头兵企业、衡水市“重合同、守信用”企业等荣誉称号。



骨科专家施妙手 驼背伤者连声谢

衡水四院成功施救一名强直性脊柱炎转院伤者

本报讯(记者高艳争)近日,衡水市第四人民医院脊柱外科成功为一名强直性脊柱炎转院伤者实施手术治疗,该手术的成功再度彰显了该院在骨科领域的强大实力。

伤者高甲(化名),35岁,景县人,在市区某工地从事建筑工作。这天,高甲在距离地面约三米的桁架上施工时,脚下一滑,坠落在地上,动弹不得。在朋友们的帮助下,高甲被紧急送往附近的医院就诊,但该院表示病情特殊,建议伤者转往市四院。



治疗方案”根据患者病情需要采取中西医结合的多种可选择方案,从传统的保守治疗到风靡的微创介入,再到高精尖的开放手术,满足患者多方位的需求。

脊柱畸形一直是脊柱骨科的技术难点,其治疗水平代表脊柱医疗领域的专业水平,科室通过外出学习,能够开展中度特发性脊柱侧弯、先天性脊柱侧弯和结核、创伤、schmenn病造成的脊柱后凸畸形方面的手术,得到患者的认可。



我在医疗第一线

打造健康衡水
四院在行动